



Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ – Отделение ПФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

29 декабря 2022

Управляющий Отделением ПФР по Республике Марий Эл исполнил детские мечты в рамках акции «Елка желаний»

Управляющий Отделением ПФР по Республике Марий Эл Владимир Орехов снял с Елки желаний письма двух воспитанников дома-интерната «Солнышко», и 27 декабря ребята получили подарки.

Поздравить мальчиков приехали Дед Мороз и Снегурочка. Они вручили Севе музыкальную колонку, а Пете – ватрушку, именно эти подарки попросили к Новому году ребята.

Всероссийская благотворительная акция «Елка желаний» существует с 2018 года. Она помогает исполнять желания тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.